



07321 서울특별시 영등포구 의사당대로 96 TP타워 16층 ☎(02)533-8951/FAX(02)534-3305 담당: 정윤선 사원

2025년 03월 06일

문서번호 : TA2025-0034

수 신 : 전 판매사

참 조 : 업무담당자

제 목 : 투자설명서 및 신탁계약서 정정 안내

1. 귀 사의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 「자본시장과 금융투자업에 관한 법률」 제123조 및 제182조 제8항에 따라 아래와 같이 공모펀드 정정을 알려드립니다.

- 아 래 -

1) 대상펀드 및 정정사유

펀드명	정정사유
타임폴리오워드타임 증권투자신탁 (사모투자재간접형)	- 환매주기 변경 및 환매수수료 삭제 (매월 15일 및 말일 → 매일 환매) - 신탁업자 가이드라인 제34조 제2항 반영 보완 - 집합투자업자 주소지 이전 - 자본시장법 개정사항 반영 (2021.10.21. 시행) - 소득세법 제57조의2 및 법인세법 제57조의2 개정사항 반영 (2025.01.01 시행) - 소득세법 시행령 제20조의2 개정사항 반영 (23.02.28 시행)

2) 안내사항

2025년 2월 28일 안내드린 바와 같이, 효력발생일(2025.03.13.)부터 환매신청주기가 매영업일로 변경되고 17시 이전에 환매 신청하였을 경우, 신청일로부터 14영업일과 20영업일에 각각 기준가 산정과 지급일이 산정될 예정입니다.

따라서 효력발생일 전에 환매신청한(영업일기준 3월 4일~3월 12일) 환매들의 경우 변경 전 환매주기 적용으로 3월 17일로부터(3월 15일이 영업일이 아닌 관계로) 14영업일 기준가 적용, 20영업일에 지급일 적용이 됩니다.

또한 환매수수료 삭제의 경우에는 기준가적용일이 효력발생일인 3월 13일 기준으로 적용됩니다.
(변경 전 진행되고 있는 환매건들도 포함)

주요 변경사유	변경 전	변경 후
환매신청주기	매월 15일, 말일	매일
환매수수료	6개월 미만 환매 시: 환매금액의 2%	환매수수료 없음

3) 효력발생일 : 2025.03.13

첨부 : 투자설명서 및 간이투자설명서 1부
 신탁계약서 1부
 변경대비표 1부. 끝.

(주)타임폴리오자산운용
 대표이사 황성환 (인)

